
PLATÍ PRO

  učebnice Klett Maximal interaktiv 1., 2. a/nebo 3. díl

  netýká se výukových sad Wir alle a Team Deutsch neu

PRAVIDLA

  Klett nakladatelství dodá do školního fondu Vaší základní školy bezplatně jakýkoliv počet učebnic 

pro žáky za podmínky, že škola / rodiče zakoupí shodný počet barevných pracovních sešitů

  učebnice ve školním fondu se stávají majetkem školy

 nabídka je platná pro všechny díly (jednotlivě i naráz)

  tato možnost není omezena počtem žáků v ročníku, tzn. pravidlo platí pro všechny velikosti ZŠ

  nabídka není nijak časově omezená

  pokud se bude chtít vyučující po roce výuky s Klett Maximal interaktiv vrátit ke své původní sadě, 

může bez jakýchkoliv sankcí či omezení

  z dodání učebnic nevyplývají pro vyučujícího / ředitele žádné momentální ani budoucí závazky

NENÍ POVOLENO

  vyžádat si vyšší počet učebnic než pracovních sešitů

  vyžádat si učebnice např. od prvního dílu a požadovat objednávku pracovních sešitů jiného dílu

  nelze bezplatně dodat učebnice do školního fondu, do kterého byly ty samé učebnice dodány 

v některém z předchozích roků

JE POVOLENO

  vyžádat si učebnice zdarma v červnu a nechat si dodat zásilku s fakturou na pracovní sešity v září

  doobjednat v září učebnice a pracovní sešity pro nově nastupující žáky v případě, že této objednávce 

předcházelo dodání učebnic do školního fondu a zakoupení pracovních sešitů např. v červnu

KONTAKTNÍ ÚDAJE

Lukáš Tykal, E: klett@klett.cz, T: 603 927 305

Simona Burianová, E: info@klett.cz, T: 233 084 110

PRAVIDLA PRO BEZPLATNÉ POSKYTNUTÍ UČEBNIC
KLETT MAXIMAL INTERAKTIV DO ŠKOLNÍHO FONDU ZDARMA

Klett program fi nanční pomoci školám

The Klett Group is one of Europe’s leading education-dedicated enterprises, with 67 companies at 33 sites in 15 countries. The Group’s portfolio encompasses 
everything from traditional textbooks to modern interactive learning aids; from professional literature to the classics. Moreover, the Klett Group has established 
itself as the leading private provider of educational and continued education services. 
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